

Place  
d'etoileКарта жизни  
Натальи Лагоды

Моск. правда - 1998. - 11 июля. - с. 11.

Молодая женщина, изображенная на этой фотографии, обладает рядом неоспоримых достоинств - она обворожительно красива, великолепно поет и танцует. Она притягивает к себе мужские взгляды. Она загадочна и удивительна.

Это - певица Наталья Лагода. Кто-то запомнил это имя по первому же ее видеоклипу «Маленький Будда» (снятому в королевстве Таиланд и спродюсированному известным тележурналистом Алексеем Шахматовым), кто-то видел, как она - легко, изящно, без напряжения - выступает на самых разных сценических площадках Москвы в сборных концертах, ни в чем не уступая самым крупным российским звездам эстрады. И это при том, что она начала активную творческую деятельность всего лишь в конце 1997 года!

Природный артистизм Натальи, особый, присущий ей шарм сразу же привлекли к себе внимание таких мэтров отечественного шоу-бизнеса, как Владимир Матецкий, Леонид Величковский, Олег Молчанов. Эти люди согласились написать песни для дебютного альбома Лагоды. Певица очень

тепло отзывается о Матецком. Она благодарна композитору за дружеское участие, поддержку проекта, за все данные им советы. Кстати, уже в августе этого года должна состояться премьера нового видеоролика Натальи «Катенька» (музыка - Олег Молчанов, слова - Кирилл Кростошевский). Скорее всего, клип будет снимать режиссер Макс Осадчий. Также ведутся переговоры с Аллой Духовой - и если они пройдут удачно, вскоре Лагода будет выступать в сопровождении международного шоу-балета, состоящего из танцоров и танцовщиц разных национальностей. В общем, кипит работа под руководством генерального продюсера певицы Андрея Ермолина. О чем свидетельствует еще один факт - для альбома уже сейчас записано 11 песен; сам альбом появится в продаже осенью. Песни записывались в студиях Дмитрия Маликова, «Гала-рекордз». Некоторые - в той же студии, где пишется трио «Лицей».

При чем же здесь «карта жизни»? Сама Наталья утверждает, что ее знаменитая татуировка, так сильно врезавшаяся в память телезрителей, сдела-

на ей все в том же Таиланде местными колдунами-азиатами, и это не просто татуировка, а именно карта ее жизни. Карта, благодаря которой она может знать свое будущее

«Ерунда, мистика какая-то», - ухмыльнется недоверчивый читатель. Не буду уверять его в том, что он не прав. Но позволю себе осторожно заметить: мне были представлены явные доказательства того, что певица знает, о чем говорит. Еще бы - Наталья Лагода превосходно разбирается в татуировках. Ведь в клубе красоты и отдыха «Грезы», где часто отдыхают такие наши звезды, как Ирина Салтыкова, Лена Зосимова, Олег Молчанов, у нее есть собственный «тату»-салон.

Наталья очень любит своего пятилетнего сынишку - светловолосого, в отличие от мамы, - и не очень охотно отвечает на вопрос о его отце. Но тайна есть тайна... Известно только, что расстаться с этим человеком и начать артистическую карьеру, по словам Натальи, ей посоветовали звезды и все та же карта жизни.

Она сексуальна настолько, насколько может быть сексу-

альна женская природа. Ее взгляд гипнотизирует и подчиняет себе моментально. Когда мужчины видят Наталью, у них просто подгибаются колени. Следующие ее песни скорей всего будут отличаться от «Маленького Будды». Певица многолика во всем. А еще ходят слухи, что человек, пообщавшийся с Натальей, в силу каких-то непостижимых обстоятельств в ближайшем времени добивается успеха. Короче, ему начинает везти по-крупному.

Она совершенно спокойна и весьма уверена в том, что ей суждено стать эстрадной звездой. Ни тени сомнения. И это радует: шоу-бизнес не терпит людей робких и застенчивых.

Я видел ее выступление в «Golden Palace» на «Музыкальном Зодиак». А как тепло ее принимала публика, на празднике «Российской газеты» 16 мая и на празднике 80-летия «Московской правды» 31 мая! Это стоило посмотреть... На небосклоне эстрадных звезд действительно зажглась новая звезда. И свет ее разгорается с каждым днем все сильнее.

КОНОСТАНТИН  
ТРИТОРОВ

